

内蒙古高院：原判证据不足改判无罪

# 呼格吉勒图沉冤昭雪

**新华网消息** 内蒙古自治区高级人民法院昨日上午就呼格吉勒图案再审结果召开新闻发布会，向社会通报案件审理结果以及相关工作的后续安排。

通报说，本案因呼格吉勒图的父母申诉，内蒙古高院于11月19日决定启动再审程序，并另行组成合议庭，依法进行审理。审理中，合议庭认真查阅了本案全部卷宗以及相关材料，充分听取了申诉人、辩护人和检察机关的意见，经认真评议并提交审判委员会讨论，作出如下判决：撤销本院(1996)内刑终字第199号刑事裁定和呼和浩特市中级人民法院(1996)呼刑初字第37号刑事判决；原审被告人呼格吉勒图无罪。再审判决书已于15日上午送达申诉人、辩护人、检察机关。

通报说，审理中，申诉人要求尽快公平公正对本案作出判决。辩护人辩称，原判事实不清，证据不足，应宣告呼格吉勒图无罪。检察机关认为，原判认定呼格吉勒图构成故意杀人罪、流氓罪的事实不清，证据不足，应通过再审程序，作出无罪判决。

经审理，内蒙古高级人民法院认为，原判认定原审被告人呼格吉勒图犯故意杀人罪、流氓罪的事实不清，证据不足。对辩护人的辩护意见，检察机关的检察意见予以采纳。对申诉人的请求予以支持。

## 呼格吉勒图案符合申请国家赔偿条件

严肃追究责任

内蒙古自治区高级人民法院15日在呼格吉勒图案新闻发布会上发布消息称，该案符合申请国家赔偿的条件，并将对错案责任问题进行调查，严肃追究责任。

新闻发言人说，呼格吉勒图案因事实不清，证据不足，被改判无罪，符合申请国家赔偿的条件。根据《中华人民共和国国家赔

首先，犯罪手段供述与尸体检验报告不符。呼格吉勒图多次有罪供述称采取卡脖子、捂嘴等犯罪手段与被害人杨某某“后纵膈大面积出血”“被扼颈致窒息死亡”等尸体检验报告内容不符。

同时，血型鉴定结论不具有排他性。呼格吉勒图本人血型为A型，对呼格吉勒图指甲缝内附着物检出O型人血，与被害人血型相同。但血型鉴定为种类物鉴定，该鉴定结论不具有排他性、唯一性，不能证实呼格吉勒图实施了犯罪行为。

另外，呼格吉勒图的有罪供述不稳定，且与其他证据存在诸多不吻合之处。呼格吉勒图在侦查、审查起诉和审理阶段均曾供称采取了卡脖子、捂嘴等暴力方式强行猥亵被害人，但又有翻供的情形，有罪供述并不稳定。而且供述中关于杨某某的衣着、身高、发型、口音等内容与尸体检验报告、证人证言之间有诸多不吻合。

内蒙古自治区高级人民法院认为，原判认定原审被告人呼格吉勒图犯故意杀人罪、流氓罪的事实不清，证据不足。对辩护人的辩护意见，检察机关的检察意见予以采纳。对申诉人的请求予以支持。

通报说，15日上午，受内蒙古自治区高级人民法院院长胡毅峰委托，该院常务副院长赵建平代表内蒙古自治区高级人民法院到申诉人家中，向呼格吉勒图的父母表达真诚道歉，对呼格吉勒图的错判并被执行死刑深感痛心，希望呼格吉勒图的父母多多保重。

“对此案的发生，我们将汲取深刻教训，在今后的审判工作中，严格依法办事，严把案件质量关，坚决守住防止冤假错案的底线，坚决避免类似情况的发生，让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。”新闻发言人说。

1996年4月9日，内蒙古呼和浩特市毛纺厂女厕发生一起强奸杀人案，随后，前往公安机关报案的卷烟厂职工呼格吉勒图被认定为凶手，61天后法院判决呼格吉勒图死刑并立即执行，当时他刚满18周岁。2005年，内蒙古系列强奸杀人案凶手赵志红落网，其交代的17起案件中包括“4·9”毛纺厂厕所女尸案，从而引发媒体和社会对呼格吉勒图案的广泛关注。2014年11月20日，内蒙古自治区高级人民法院宣布，经过对呼格吉勒图案的申诉审查，认为本案符合重新审判条件，决定再审。

河南长垣一KTV  
发火灾致11人死亡  
负责人已被警方控制



**新华网消息** 记者从河南长垣县政府获悉，昨日0时20分左右，长垣县皇冠KTV发生火灾。昨日午间，长垣县发布通报称，在火灾中受伤的24人在多家医院进行救治，其中1名伤者病情恶化。目前涉事娱乐场所负责人已被警方控制，事故原因仍在调查中。

初步调查显示，皇冠KTV大楼4层，局部5层，约800平方米。其中1至3层为营业场所。火灾发生时，人员自行疏散，消防队赶到后救出35人，其中11人不治身亡。

通报称：火灾事故原因正在进一步调查中。该娱乐场所“营业执照、娱乐经营许可证、竣工验收意见书、卫生许可证、消防审核意见书齐全”。目前法人代表孔某已被警方控制。据悉，孔某为长垣县蒲东街道孔场村人，1968年出生。

另据了解，死亡11人中有7人身份已经确定，其中4个是长垣人(均为男性)，3个是南阳人(均为女性)。其余死伤人员身份仍在核查中。

记者在现场看到，该KTV位于当地一个十字路口。火灾发生后，会所已封闭，消防、公安人员正在取证调查。从外面看，会所玻璃墙面呈现黑色，有明显的过火痕迹。

## 遗失公告

咸宁市山海津餐饮管理有限公司不慎遗失《湖北省地方税务局通用网络发票》7张，发票号码：24200140002010551897、24200140002010551952、24200140002010551897、24200140002010551967、24200140002010551953、24200140002010551996、24200140002010552043，特声明作废。

## 减资公告

经股东会决议，全体股东同意，我公司注册资本由原来的3800万元减至800万元，请债权债务人在45天之内速来公司办理相关手续，特此公告。

湖北汉宁置业有限公司  
2014年12月16日

## 认尸启事

2014年12月13日下午2时许，咸安区淦河河道发现一具无名尸体，男性，青中年，身高约175cm，发现时上身穿一件黑色竖领拉链式夹克，下身穿一条蓝色牛仔裤，脚穿一双黑色带黄、红条纹旅游鞋。

有知情者速与咸安区十好桥派出所联系，联系人杨警官，电话：18995827293

咸安区十好桥派出所  
2014年12月16日

## 减资公告

经股东会决议，全体股东同意，我公司注册资本由原来的3000万元减至1000万元，注册号为：422326000016073，请债权债务人在45天之内速来公司办理相关手续。

特此公告。

通山盛世投资有限公司  
2014年12月16日

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

百万大奖马上刮 香车美酒带回家

## “中国红”首发开启 彩民可尽享好运

活动现场，不仅穿插有奖趣味问答，还有娱乐互动等活动，参与者可获赠高档珊瑚被、精致骨瓷碗、体彩公益伞等各种礼品，让市民满载而归。

“中国红”共有5元、10元、20元三个票种，可以满足不同彩民的需求。其热情洋溢的红色，加上大众通吃的游戏体验，迅速成为市民争相抢购的票种。一小伙买了10张5元面值的“中国红”，当场中得300元的专供酒。

针对这一充满喜庆和吉祥的即

开票上市，湖北体彩感恩钜献，自2014年12月15日起，至2015年3月31日止，推出“百万大奖马上刮，香车美酒带回家”活动。

活动期内，凡在我省购买体彩“中国红”系列即开票的彩民，刮出票面覆盖膜印有“吉祥”符号，即可获东风风神S30 2014款15L感恩版轿车1辆和“三星”平板电脑1台。刮

出票面覆盖膜印有“喜庆”符号，即可获百年枝江“中国红”专供酒1瓶。

百万大奖、时尚轿车、平板电脑、专供美酒，只要参与其中，好运、财富和乐趣给人无限遐想。

超级大乐透第147期开奖号码

开奖号码 前区： 05 09 14 26 34 后区： 02 09

全国一等奖9注，奖金6543131元注

体彩排列3排列5  
第341期开奖号码

排列3 711  
排列5 71173

彩池已高达13.61亿元，彩民朋友今天你还不出手吗？